



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas
Avenida Dirce Pereira Rosa, Jardim Esperança, POÇOS DE CALDAS / MG, CEP 37.713-100 - Fone: (35) 3697-4950

RETIFICACAO Nº4/2022/CPPI/DDE/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS

11 de março de 2022

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/2022

No ANEXO 2, item 7, despesas com bolsa, onde se lê:

Número de Meses (máximo 6 meses)

Leia-se:

Número de Meses (máximo 10 meses)

Documento assinado eletronicamente por:

- **Silvio Boccia Pinto de Oliveira Sa, AUXILIAR DE BIBLIOTECA**, em 11/03/2022 14:42:08.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/03/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 227972

Código de Autenticação: b7817b75ce



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais